



ПОЛИТИКА СЕКРЕТНОСТИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

ЛЕСА ЕВРОПЫ Лиясон Юнит Мадрид (FOREST EUROPE Liaison Unit Madrid) является техническим секретариатом FOREST EUROPE (конференции на уровне министров по защите лесов в Европе). Данная конференция – инициатива на высшем политическом уровне, имеющая целью сотрудничество в области защиты лесов и лесного хозяйства на территории всей Европы. Конференция FOREST EUROPE активно реализует мероприятия по сохранению лесов и изучает возможности и проблемы этой сферы, а также уделяет внимание лесоведению. Конференция впервые состоялась в 1990 году и предоставила политическую платформу для диалога о защите лесов в европейском регионе.

На конференции представлены 46 европейских стран и Европейский Союз. Другие неевропейские страны и международные организации принимают в ней участие в качестве наблюдателей. Таким образом, FOREST EUROPE – это не просто форум для сотрудничества министров, ответственных за лесное хозяйство, но и пространство, где негосударственные и государственные организации могут найти применение своим знаниям и идеям.

Собранная информация:

Мы собираем и рассматриваем информацию, которую Вы сочли необходимым сообщить нам:

- Информация, указанная Вами при заполнении бланка регистрации у нас. Она подразумевает информацию для регистрации в конкурсе.
- Информация (например, имя и адрес электронной почты), которую Вы указали для получения новостей о нашем конкурсе.
- Если Вы связывались с нами, мы можем сохранить архив корреспонденции.
- Детали визита на наш сайт, такие, как трафик, время визита, место визита и другие данные о посещении сайта.
- IP-адрес: когда Вы посещаете наш сайт, мы автоматически получаем информацию о Вашем IP-адресе. Это единственные данные, получаемые при посещении сайта, они являются статистическими и не определяют Вас лично.

Предоставляя нам какую-либо личную информацию, Вы осознаете и даете согласие на использование этих данных, такое как их резюмирование и передача другим странам и территориям. Любая передача информации с нашей стороны будет произведена в соответствии с политикой конфиденциальности личных данных и куки.

Куки (Cookies)

Что такое Куки?

Куки – это небольшие архивы, которые загружаются на Ваш компьютер или другое устройство при посещении Вами определенной web-страницы. Куки содержат информацию, которая относится к жесткому диску Вашего компьютера.



Зайдите на www.allaboutcookies.org, чтобы узнать больше о том, что такое куки и как они работают.

Как использовать файлы куки?

Типы файлов куки	Категория и описание	Рекомендации
Google Analytics	Файлы куки по улучшению Такие куки собирают информацию о посетителях нашего сайта	Эти файлы куки являются аналитическими и позволяют нам получить информацию о том, как пользователи реагируют на содержание нашего сайта. Куки Google Analytics получают анонимную информацию.
Funcional Cookie	Куки регистрации появляются, когда пользователь зарегистрировался или начал сеанс, и используются для идентификации пользователя в службе для следующих целей	Запоминать зарегистрированных пользователей для облегчения их идентификации системой при повторном ее открытии после завершения сеанса, облегчения, таким образом, навигации по сайту и освобождения от необходимости повторного прохождения идентификации.
Линкс, веб и социальные сети	Этот вид файлов куки предназначен для третьих лиц, посещающих сайты	Они упрощают быстрый доступ к нашим социальным сетям, таким, как Твиттер или Фейсбук. Вы можете ознакомиться с политикой конфиденциальности персональных данных на их сайтах.

Как включать и выключать куки?

Вы можете выбрать, принять или отклонить куки. Большая часть браузеров автоматически принимает куки, но, при желании, Вы можете изменить настройки Вашего браузера, чтобы отключить куки. Это может помешать Вам использовать по максимуму возможности веб-страницы.

Если хотите, можно отключить GoogleAnalytics на всех сайтах, которые Вы посещаете. Подробности на <https://tools.google.com/dlpage/daoptout>

Ознакомьтесь с инструкцией к Вашему браузеру или откройте окно Помощи, чтобы узнать больше об использовании вышеупомянутых куки. Либо узнайте подробности на <http://www.allaboutcookies.org/>



Использование персональных данных

Мы используем указанную Вам информацию в следующих случаях:

- Для того чтобы удостовериться, что содержание нашей веб-страницы представлено для Вас и Вашего компьютера наиболее эффективным способом.
- Для того чтобы предлагать Вам информацию, которую Вы запрашиваете или которая, по нашему мнению, может заинтересовать Вас.
- Для того чтобы выполнять обязательства, которые могут вытекать из наших договоров с участниками конкурса.
- Для того чтобы дать Вам доступ к интерактивным возможностям нашей службы, если Вы того желаете.

Мы могли бы посылать время от времени Вам электронные письма рекламного характера, информирующие Вас о новостях конкурса или значительных изменениях, а также содержащие прочую информацию, которая, по нашему мнению, могла бы быть Вам интересна, по адресу электронной почты, который Вы нам предоставили.

Распространение информации

Мы можем передавать Ваши личные данные третьим лицам связи со сбором информации для публикации изданий конкурса. В этом случае мы можем передать Ваши контактные данные в соответствующий комитет, ответственный за это.

Оповещения

Для того чтобы держать Вас в курсе последних новостей, специальных акций или новых этапов конкурса, время от времени мы будем посылать Вам напоминания по электронной почте. Если Вы желаете получать такого рода сообщения, пожалуйста, зарегистрируйтесь на сайте.

Безопасность

Мы предусмотрели защиту Вашей личной информации. Для предотвращения доступа к ней или ее разглашения мы приняли некоторые физические, электронные и административные меры, чтобы гарантировать сохранность и защиту собранных нами данных.

К несчастью, размещение информации в интернете не является полностью безопасным. Несмотря на то, что мы сделали все возможное для защиты Ваших персональных данных, мы не можем в полной мере гарантировать их безопасность на нашем сайте; клиент подвержен риску при любом размещении информации.

Доступ к информации

В соответствии с Законом № 15/1999 от 13 декабря «О защите персональных данных» Вы имеете право (ARCO) доступа, исправления, удаления и опровержения сохраненной информации о Вас. Вы можете воспользоваться этим правом в



соответствии с данным законом. Если Вы хотите получить копию Ваших данных, которыми мы располагаем, напишите нам на sfmcontest@foresteurope.org

Если Вы считаете, что часть хранимой нами информации о Вас является неверной и неполной, напишите нам или пошлите электронное письмо как можно раньше по адресу, указанному выше. Мы исправим неточности по Вашему запросу.

Авторское право

Этот сайт защищен авторским правом. Разрешено скачивать и временно хранить одну или более наших страниц с целью посещения сайта с компьютера. Копирование, постоянное хранение или ретрансляция содержимого нашего сайта без предварительного письменного согласия запрещены представителями FOREST EUROPE Liaison Unit Madrid. Для получения разрешения на копирование содержимого свяжитесь с нами: sfmcontest@foresteurope.org

Всё содержимое этой веб-страницы является интеллектуальной собственностью конференции FOREST EUROPE.

Связи

Любые связи с веб-страницами третьих лиц предоставляются только для Вашего удобства. Мы не располагаем средствами контроля содержимого таких страниц и поэтому не несем за него ответственности.

Уведомление о законе

Данная страница не гарантирует безопасности от вирусов; настоятельно рекомендуем Вам отследить этот вопрос, прежде чем загрузить что-либо на свой компьютер.

Оформление информации и прочего содержимого этой страницы представлены в соответствии с Законом «О защите персональных данных» № 15/1999 от 13 декабря. Настоящая веб-страница и в дальнейшем будет соответствовать положениям данного закона, и все ее элементы в обязательном порядке подчинены юрисдикции судов Испании.

Юридическая ответственность

Мы приложили большие усилия, чтобы убедиться, что вся информация, указанная на данной веб-странице, является достоверной в момент ее публикации. Без сомнения, невозможно гарантировать ее точность. Конференция FOREST EUROPE не несет ответственности за ущерб, нанесенный кому-либо вследствие доверия, оказанного при публикации информации. Вам нужно ознакомиться с данным пунктом и выразить свое согласие с вышеупомянутым условием, прежде чем доверить свою информацию сайту. Выражая согласие на сообщение свои личных данных сайту, Вы делаете это на собственный риск.

Изменения в нашей политике конфиденциальности персональных данных и куки

В случае изменения нашей политики конфиденциальности персональных данных или куки мы опубликуем информацию о таких изменениях на этой странице, чтобы Вы



всегда были в курсе того, как мы собираем и используем информацию о Вас и передаем ли ее третьим лицам.

Контакты

При наличии у Вас какого-либо вопроса о политике конфиденциальности персональных данных и куки или об этой веб-странице, Вы можете связаться с EASYMATICSL по электронной почте: sfmcontest@foresteurope.org